

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ

Ένα μήνα μετά την απεργία πείνας των 300 εργατών μεταναστών, ο αγώνας για νομιμοποίηση, ο αγώνας για επιβίωση συνεχίζεται. “Οι μετανάστες ζούνε από τη δουλειά τους”. Τη σκυτάλη αυτή τη φορά παίρνουν οι πλανόδιοι μικροπωλητές μετανάστες από το Μπαγκλαντές.

Με παράσταση διαμαρτυρίας στο Δημοτικό Συμβούλιο Θεσ/νίκης τη Δευτέρα 11/4/2011 κατήγγειλαν το ανελέητο κυνηγητό που δέχονται τις τελευταίες 3 εβδομάδες από τη Δημοτική Αστυνομία στην περιοχή του κέντρου. Κράτος και κυβέρνηση δεν τους έχουν δώσει κανένα μέσο, κανένα εφόδιο, κανένα δικαίωμα στη ζωή. Το μόνο μέσο επιβίωσης που έχουν, η πραμάτεια τους, χρεωμένη ήδη στους εμπόρους που τους εκμεταλλεύονται, κατάσχεται από την αστυνομία οδηγώντας τους στο αδιέξοδο.

Ο Δήμαρχος της πόλης, κος Μπουτάρης, είχε, σε προεκλογικό οίστρο, υποσχεθεί ειδικό χώρο στην πόλη που θα μπορούσε να φιλοξενήσει το εμπόριο των Μεταναστών μικροπωλητών. Στο Δημοτικό Συμβούλιο ωστόσο μας ξεκαθάρισε ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει όσο αυτοί (οι μετανάστες μικροπωλητές) και οι δραστηριότητά τους είναι “παράνομοι”. Είναι όμως υποχρέωση της δημοτικής αρχής, να σκύψει με υπευθυνότητα πάνω από το ζήτημα των μεταναστών μικροπωλητών, χωρίς "αστυνομική" λογική που οξύνει το πρόβλημα επιβίωσης αυτών των ανθρώπων αλλά και τις κοινωνικές αντιθέσεις ανάμεσα σε κοινωνικές ή/και επαγγελματικές ομάδες της πόλης.

Όσο λοιπόν ο Δήμος της πόλης αναπαράγει την ρατσιστική ρητορεία της κυβέρνησης και του ελληνικού κράτους, ο δρόμος για δικαίωση των αιτημάτων των μεταναστών, για το δικαίωμα στη ζωή και την εργασία, περνάει μέσα από τον αγώνα για νομιμοποίηση και περιγράφεται και πάλι από το παράδειγμα του ηρωικού αγώνα των 300 μεταναστών απεργών πείνας. Αποφασιστικός αγώνας διαρκείας, μαζικός και ενωτικός, με την κοινωνία στο πλευρό μας, απέναντι σε κράτος-κυβέρνηση και όσους επιλέξουν και πάλι να συγκροτήσουν το μαύρο μπλοκ της εξουσίας.

Με βάση όλα τα παραπάνω, καλούμε όλες τις μεταναστευτικές και αντιρατσιστικές ομάδες, συλλογικότητες και φορείς της πόλης, μετανάστριες και ντόπιους να σταθούν αλληλέγγυοι και αλληλέγγυες στον αγώνα των Μπαγκλαντέζων συναδέλφων μας και όλων των μεταναστών μικροπωλητών. Για τον ίδιο σκοπό, και την καλύτερη οργάνωση του αγώνα, καλούμε σε ανοιχτή συνέλευση όλων των μικροπωλητών της Θεσσαλονίκης αμέσως μετά το Πάσχα.

Μέχρι τότε όμως..

- * **ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΜΠΑΓΚΛΑΝΤΕΖΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ**
- * **ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ**
- * **ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΛΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ**
- * **ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ - ΜΕΤΑΝΑΣΤΡΙΩΝ**

Θεσσαλονίκη 20/4/2011

ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ερμού 23 κ Βενιζέλου, 1ος όρ., 2310 241015

www.antiratsistiki.gr